
 

 

令和５年度 筑紫地区社会教育委員研修会 受講者アンケート（22名/38名中） 

 

Ｑ１ あなたの所属（該当する番号１つに〇） 

社会教育委員     １７ 行政職員        ５ その他         ０ 

 

Ｑ２ 筑紫地区社会教育委員研修会の参加回数（該当する番号１つに〇） 

初めて    １０ ２回目     ２ ３回目     １ ４回目以上   ９ 

 

Ｑ３ 基調講演について（該当する番号１つに〇） 

大変よかった １３ よかった    ８ ふつう     １ よくなかった  ０ 

 

Ｑ４ リレートークについて（該当する番号１つに〇） 

大変よかった １３ よかった    ９ ふつう     ０ よくなかった  ０ 

 

Ｑ５ グループワークについて（該当する番号１つに〇） 

大変よかった １０ よかった    ８ ふつう     ２ よくなかった  ２ 

 

Ｑ６ 今後の活動を進めていく上で参考になりましたか。（該当する番号１つに〇） 

非常に参考になった   ５ 参考になった １６ あまり参考にならなかった   ０ 

 

Ｑ７ 今回の研修会について、感想や意見をご記入ください。(自由記入) 

・基調講演の中の相対的貧困がまさにそうだと思った、大変勉強になった 

・基調講演もリレートークも、実際に動かれ貢献されていることを知りとても刺激になった 

・身近な課題がテーマで分かりやすくて良かった 

・リレートークはとても有意義だった 

・グループワークで自由に話し合うことは良いやり方だと思った 

・社会教育活動における人づくり場所づくりつながりづくりの大切さを改めて学んだ 

 特別なことが必要なのではない、人を思うあたたかい素直な気持ち気づきが原動力になる

と思う 

・子どもに関わる活動の話を詳しく知ることができ自分にも協力できないか考えさせられた 

SOSがわかるような近所のつきあいを知ることも大事だと思った 

 

 

（裏面に続く）   

＜表＞ 



 

 

Ｑ８ 研修会はどのような形態がよいと思いますか。（該当する番号に○。複数回答可） 

講演（講話） １４ 事例発表   １６ グループ討議 １２ ビデオ上映   ３ 

 

Ｑ９ 今後、研修会で取り上げてほしい内容、テーマがありましたらご記入ください。 

（自由記入） 

・筑紫地区各地区の情報（家庭教育学級、子ども会の状況）を聞きたい 

・社会教育委員としてできる身近な活動 

・家庭教育支援 

・家庭教育への支援活動（母親、特に父親への啓発支援等） 

・子どものこと、虐待について 

・子どもに寄り添っていけるような研修会 

・いい活動いい施設があれば見学したい（他市含む） 

 

 

Ｑ１０ 全般を通じて、お気づきの点など記入してください。（自由記入） 

・グループ討議であれば、もう少しテーマを絞って時間をかけてもよかったのではないか 

・グループワークの時間がぶつ切りで課題ができない、協議テーマは適当だったか 

・ボリューム盛沢山で時間不足の感あり 

 グループワークがまとまりなく終わったので基調講演・リレートークへの質疑応答の時間 

 にした方がよかった 

・他地区との話し合いでグループトークは続けてほしい 

・全般に和やかな感じで良かった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後までご回答いただき、ありがとうございました。 

＜裏＞ 


